
Referat af Køge Fugleforenings Ordinære generalforsamling 2025 

onsdag den 26. februar 2025 kl. 19:30 

Der var mødt 32 stemmeberettigede medlemmer op. 

Inden generalforsamlingen gik i gang, foreslog formanden, Gunnar Kjelstrup, at der blev ændret på 

rækkefølgen i dagsordenen således at punkt 13 blev rykket op som punkt 11, hvilket blev accepteret af 

medlemmerne. 

1. Valg af dirigent 

Henrik Holm blev valgt. 

2. Valg af referent 

Preben Islin blev valgt. 

3. Valg af 2 stemmetællere 

Her blev Kirsten Eriksen og Povl Jørgensen valgt. 

4. Formandens beretning (ses andetsteds) men formanden opfordrede herudover medlemmerne til, 

når der holdes foredrag, at man tier stille, da det er meget forstyrrende for alle andre. 

Beretningen blev godkendt ved håndsoprækning. 

5. Kassereren, Inge Christensen, gennemgik de punkter i regnskabet, der var væsentligt divergerende 

fra sidste år. Bl.a. andet var der brugt flere penge på medlemmerne ved sommerturen samt 

jubilæumsfesten. Regnskabet udviste et underskud på godt 28.000 kr. Medlemstallet er også 

dalende, men ikke alvorligt. 

Regnskabet blev godkendt ved håndsoprækning. 

6. Valg af formand 

Gunnar Kjelstrup blev genvalgt. 

7. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer 

Britt Fossberg, Torben Lindquist samt Preben Islin blev alle genvalgt. 

8. Valg af 1 bestyrelsessuppleant 

Karsten Mortensen blev genvalgt. 

Da Carsten Larsen har valgt at trække sig fra posten som bestyrelsessuppleant blev Bjarne Jensen 

valgt for 1 år. 

9. Valg af revisor 

Hanne Hansen blev valgt. 

10. K.B. Knudsen blev genvalgt. 

Da Hanne Hansen i forvejen var revisorsuppleant, skulle der vælges en ny, og her blev Anna-Marie 

Finderup valgt. 

11. Indkomne forslag fra bestyrelsen 

Forslaget lød således: 

”Bestyrelsen foreslår at udstillingen ophører som aktivitet i Køge Fugleforening” med følgende 

begrundelse: 

- Prisen for lokaleleje, er så høje, at det ikke er muligt, at få udstillingen til at løbe rundt. 

- Antallet af medlemmer, der ønsker at udstille, er for lavt til at lave en rimelig udstilling. 

- Antallet af medlemmer, der deltager aktivt med opsætning og nedtagning, er for lavt, det medføre 

urimelig store veksler på dem der deltager. 

Dette forslag afstedkom en livlig debat. Bl.a. var der forslag om at prøve at lave udstilling med andre 

kæledyrsforeninger, men her var problemet stadig: ”Hvem skal lave det?” Der var også forslag om 

at forsøge igen på Lillebjerggård, men også dette blev talt ned. 

Efter debatten var der 10 min. pause til at summe og tænke over tingene før afstemningen. 

Der var skriftlig afstemning og resultatet blev således: 

24 ja stemmer – 4 nej stemmer og 4 blanke stemmer, hvilket betyder at foreningen ophører med at 

lave udstilling fremover og containerne, der står på Lillebjerggård skal tømmes den 17. maj 2025. 



12. Valg af udstillingsudvalg 

Udgik. 

13. Fastsættelse af grundkontingent til foreningen 

Bestyrelsen kom med et forslag om kontingentforhøjelse på 20 kr. pr. medlem. Igen var der her en 

livlig debat, idet nogen mente, at vi har så mange penge, og vi bare skal bruge af kassen, mens 

andre mente det var helt i orden. Efter en længere debat blev det sat til afstemning, og Erik Olsen 

bad om skriftlig afstemning. Resultatet af afstemningen blev: 

25 ja stemmer og 6 nej stemmer, hvilket betyder at kontingentet for 2026 stiger med 20 kr. pr. 

medlem. 

14. Indkomne forslag fra medlemmerne 

Ingen. 

15. Eventuelt. 

Kirsten Eriksen var meget utilfreds med prisen på vores jubilæumsfest, og påstod at vi på den måde 

opdelte medlemmerne i et A og B hold. Men formand Gunnar sagde dertil, at vi ikke bare kunne 

tage penge af kassen. 

Erik Olsen var utilfreds med at oplæg omkring foredragsholderne af og til kommer for sent i bladet, 

da bladet udleveres på møderne. Inge forsvarede redaktionen med, at man meget ofte får oplægget 

fra foredragsholderen i sidste øjeblik, men sætter det i alligevel i, så de medlemmer, der ikke 

kommer til møderne, kan se, hvad der sker af spændende ting. Samtidig gjorde hun opmærksom 

på, at man altid kan se oplæggene på foreningens hjemmeside inden møderne. 

Mht. bladet er det ikke fordi redaktionen svømmer i artikler, hvorfor man opfordrede medlemmerne 

til at sende artikler ind, selv om det evt. bare er en lille hverdagsting med fuglene.  

Bjarne Christiansen foreslog, at man kunne bruge ”ældre” artikler til et ”Nostalgisk hjørne”. 

Som en tradition blev der til sidst råbt et trefoldigt leve for Køge Fugleforening. 

Slut kl. ca. 21:30. 


